

## 我的“宝藏老师”

小记者:李珂依 周口市实验小学四(5)班

你们一定都有特别喜欢的老师,我也有,那就是我的语文老师——赵老师。

她是我的“宝藏老师”,为什么这么说呢?

她是我们班的“老黄牛”。她为我们的班级倾注了无数心血,不是在教室授课,就是在办公室备课,又或是奔波在路上。她如此忙碌,是为了什么呢?

答案显而易见,她要精心准备每一堂课,还要细致入微地批改我们的作业。我们班人数多,作业也多。若你恰巧路过她的办公室,定能见到她埋头于堆积如山的作业本中,为我们的正确解答留下赞许的批注,在我们解答错误的地方附上鼓励的话语。

她上课不做与课堂无关的事,并身体力行,用自己的行为向我们展示自己在课堂上的自律。这样的自律正是对学生和课堂的最大尊重。作为学生,我们也应当效仿。

赵老师还是个“变色龙”。她平时上课对我们要求非常严格,批评我们时毫不留情。但在你遇到困难时,她总会第一时间来帮助你。此刻的她,仿佛换了一个人,脸上的严厉被温柔所取代。她常说,自己就是我们在学校的母亲。我们每位同学都深切地感受到了她的这份温暖与爱护。

这就是我心中无可替代的“宝藏老师”——赵老师!

(辅导老师:赵娟)



小记者:祁梓桐 周口市闫庄小学三(2)班 辅导老师:刘燕

## 我家的“游戏迷”

小记者:姚孟阳 周口市六一路小学五(4)班

在我家里,有这样一个特别的存在——我的老爸。他是一个不折不扣的“游戏迷”。

从我记事起,老爸对游戏的热爱就很明显。家里那台老旧的电视机前,总能看到他手持手柄、目不转睛地盯着屏幕玩游戏,时而眉头紧锁,时而开怀大笑。

老爸的游戏热情,偶尔也会给家庭带来一些小插曲。比如,他有时会因为沉迷游戏而忘记了做饭,或者忽略了家里的其他事务。每当这时,妈妈就会假装生气地责备他,而老爸则会像个做错事的孩子一样,立刻放下手柄,去弥补自己的错误。

尽管如此,我们全家都很支持老爸的爱好。因为我们知道,玩游戏是老爸放松心情、释放压力的方式。而且,通过游戏,我们全家也有更多话题可以交流,增进了彼此的感情。

我的“游戏迷”老爸,就这样以他独特的方式,为这个家增添了无尽的欢乐与温馨。

(辅导老师:樊琰琰)



小记者:殷晟哲 周口市六一路小学一(3)班

本版组稿 常乐乐

## 我的老师

小记者:褚锦成 周口市实验小学四(5)班

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”老师是园丁,精心修剪着我们这些花朵;老师是蜜蜂,每天不知劳累地工作,带领我们在知识的花海中穿梭;老师是明灯,为我们照亮前方的路。

我们的班主任是赵老师,她有一双闪烁着智慧光芒的眼睛,下面是一张巧嘴,一张口,便流淌出富含哲理的话语。她微微一笑,如同春风拂面,带给人无尽的温暖与慰藉。她的体型略显丰腴,但这非但没有减损她的魅力,反而为她平添了几分端庄与亲和力。

我清晰地记得,那次因为疏忽大意,我的试卷上没写名字,当我怯生生地走进教室,只见赵老师端坐在那里,脸上毫无波澜,仿佛一潭深邃的湖水。我紧张地低下头,从老师身边经过时,一句沉稳有力的“站住”猛然响起。我一听,不禁打了个寒战,不知所措地转过身,心中已暗自做好了接受批评的准备。然而,赵老师并未大声训斥我,而是用深沉且充满教诲的语气对我说:“忘记写名字是多么严重的一件事啊。想象一下,即便你在中考或高考中答得再出色,若是没有写名字,所有的努力都将付诸东流……”我听完,心中满是愧疚,暗自下定决心,以后再也不会忘记了。

会忘记了。

还记得有一次,我们都为期末考试紧张而努力地冲刺,但最终的考试结果却不尽如人意。成绩公布后,我们神情沮丧,内心充满了失落,仿佛霜打的茄子一般无精打采。赵老师见状,眼神中流露出深深的理解和关怀,她语重心长地安慰我们:“一次考试不理想,并不代表什么。重要的是要从中吸取教训,总结经验。正是这次考试的失利,让我们更加清晰地认识到未来努力的方向。”晚上,一些家长咨询孩子的学习情况,老师担心我们的成绩可能不被家长完全理解,于是她逐个与这些家长进行沟通,耐心地解释:并非孩子们没有努力学习,而是由于多方面的原因,导致整体成绩不尽如人意。看,我们的赵老师总是这样理解并认可我们,在学习上给予了我们极大的支持与帮助。

每一位老师,都是辛苦的,他们常常备课到深夜,批改作业到眼花,站在三尺讲台上讲到声音沙哑。他们有的严厉,有的慈祥,但共同拥有着培育祖国花朵、塑造国家栋梁的使命与担当。在这个属于教师的节日里,让我衷心地向您道一声:“辛苦了!”

(辅导老师:赵娟)

## 暑假漫忆

小记者:师畅优 云南师范大学附属小学呈贡校区六(3)班

时光悄然流逝,转眼间暑假已经结束。这个暑假,有欢笑、有汗水、有成长、有收获。站在这个时间节点上,回顾刚刚过去的暑假生活,那一个个精彩的瞬间如电影般在眼前浮现。现在,让我们一起打开记忆的画卷,回顾这个充实而又独特的暑假。

在这个丰富多彩的暑假里,我在许多城市留下了足迹,在这些城市中,令我印象最深刻的当属上海。在上海之旅中,我不仅参观了期待已久的“名侦探柯南连载30周年纪念展”,还在迪士尼乐园度过了快乐的一

天。在柯南的展会中,服部平次告诉我:“正因为生命有限,所以才弥足珍贵;正因为生命有限,所以才更应该努力不懈。”赤井秀一教会我:“害怕死亡比死亡本身更可怕,切忌懦弱。”毛利兰教导我:“不到最后关头,就绝不放弃!”工藤新一激励我:“强者不一定会胜利,而胜利的人才是强者。”在他们身上,我学会了很多,他们的言语使我终身受益!

这便是我的暑假记忆。若君得闲,吾愿与君分享!